城市晚报联动吉林特色高校迎新游校云直播活动持续火热

吉林上大学

青春,人一生中最炫美的韶华;大学,青春灿然绽放的学府圣地。

当最美的青春遇到最美的大学,便幻化出让人遐思万千的旖旎风景线,萌生出一 个又一个精彩纷呈的动人故事

为了让来自全国四面八方的大一新生通过云直播全方位、多角度、立体化地领略 吉林新母校的旖旎风貌和校园魅力,城市晚报与吉林省各大特色高校充分联动,通过 掌上吉林视频号、城市晚报视频号等全媒体视频平台推出"我在吉林上大学——城市 晚报联动吉林特色高校迎新游校云直播"活动。9月1日,城市晚报直播团队来到长 春医学高等专科学校,让大一新生、家长及所有老生家长通过城市晚报视频号,第一 时间全方位、多角度地领略长春医学高等专科学校的校园风貌和魅力,一起感受长春 医高专2024年迎新现场的热烈场面和动人瞬间

在长春医高专大门前拍摄一张"入学照"、在"心愿打卡区"许个心愿给未来的自 己……刚刚过去的周末,长春医学高等专科学校迎来新生入学,学校各专业志愿者齐 上阵,温情的引导服务、"花式"迎新仪式,让来自五湖四海的新生和家长们满心欢喜。







到校如家>> 志愿者热情满满地迎接"小萌新"

早上7点刚过,步入校园,来自各系、 各专业身穿马甲、佩戴工作证件的志愿者 随处可见。由于报到当天下起了小雨,给 初来乍到的新生们带来不便,作为志愿者 的学长学姐们除了协助他们注册报到外, 还不忘帮助有需要的新生运送行李。

值得一提的是,今年迎新,长春医学 高等专科学校统一部署安排学生志愿服 学生工作部、学生处、校团委等部门 认真组织、选拔,学生志愿者提前返校。

在校门口人头攒动中,新生陈同学刚 迈进校门,就有志愿者上前接引,前往报

今年,学校为让新生顺利到校, 可谓"绞尽脑汁",不仅延续了往年校外 迎新站点的设置,入校时还安排志愿者 一"接引服务,帮助新生熟悉校园 "—¬¬¬-路线。

沿途,搬运行李、答疑指路、帮忙拍照 ……各处都有志愿者们忙碌的身影。志 愿者负责人介绍:"今年增加了志愿服务 时长,志愿者们全天在岗,游走于校园各 处,保证随时随地为新生提供帮助。"学校 专门在宿舍楼下摆放了百余张凳子,让家 长们在等待之余能稍作休息,缓解疲劳。

·见倾"新">> 新生现场许个心愿给未来的自己

当天,校门口还设置了集中报到点,沿 路布满了写有欢迎标语的迎新展板、签名墙 ……雨后的校园里,空气清新湿润,弥漫着花 草树木的芬芳,让一路奔波而来的新生和家 长顿时消解了疲惫,心情愉悦地陶醉其中。

在迎新广场内,学校精心准备了"打卡 拍照墙",写满励志和祝福话语的背景墙, 吸引不少新生驻足拍摄一张"入学照"留作 纪念,为即将开启的大学生活注入满满的

在口腔医学专业迎新点,"心愿打卡 区"受到新生青睐,现场写份心愿给未来的 自己,跨越时光,畅想未来。"初到大学,为 自己许愿太有意思了,从小就崇拜医生,希 望今后我也能成为一名救死扶伤的医务工 作者。"来自榆树的张同学写下自己的心愿 后,勉励自己不负时光,并对即将开启的大 学生活满怀憧憬。

行李揭秘>> 新生的行李箱满载关爱与个性

身背行囊,怀揣梦想,一批批学子在这 个秋天迈讲崭新的环境。不少人好奇,作 为新生一代,这批学子的行李都装着什么?

相比往届学子们标配的笔记本电脑,今 年新生更多选择平板电脑或只带一部手机。 作为一所医学专科学校,比例更多的女生行 李中,则侧重于生活用品和个人爱好的物品。

有摄影爱好者带着相机,有文学爱好 者装了不少书籍,甚至有的秋衣秋裤也备 了一大包,小小的行李箱,承载着浓浓的爱 与惦念,装满了无限的追求与向往。"妈妈 叮嘱我这里会很冷,但到了长春感觉很舒 服,校园很美!"从南方考入的李同学说,自 己很喜欢大学的氛围,亲切又轻松。

-饱口福>> 外地新生报到当天吃上熏肉大饼

入学第一顿咱们吃点啥?这是新生 们初来乍到,一定会思考的"选择之问"

良好的生活保障,是新生开启新的 校园生活的第一步。透过窗明几净的玻 璃橱窗,牛舌饼、炸油条、包子、饺子、熏 肉大饼、米线、特色小炒、美味盖饭…… 数十道营养丰富、搭配均衡的菜品供学 生选择。

"早餐吃了熏肉大饼,喝了咸味的豆 腐脑!"从小在南方长大的周同学说,熏肉 大饼听说是吉林的特色美食,报到当天就 吃上了,一饱口福,接下来还会探索品味 食堂的其他美味。

"美食美味、美景校园,从一座我曾依 恋的城市到另一座即将开启我的大学生 涯的北国春城。或许彷徨在所难免,但当 我真正步入校园,一帧帧温馨的画面映入 眼帘:学长学姐的志愿服务、教师们的关 心……让我瞬间感觉似曾相识。"来自福 建的陈同学表示,对于即将开启的大学校 园生活,她和同学们都非常期待。

■策划:史慧玉 沈雪峰 ■城市晚报全媒体记者 刘佳雪